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Führen eines modernen Dienstleistungsunternehmens dank Führungs-
informations-Management. Wir suchen auf Frühling 2004 eine Nach
folgerin oder einen Nachfolger für den jetzigen Stelleninhaber 

Leiter Group Finance 
Als Leiterin Group Finance mit Arbeitsort Vaduz. FL, werden Sie mit 
der Führung des zentralen Stabes «Group Finance» betraut und unter
stützen Ihren Vorgesetzten, den CFO, in sämtlichen fachspezifischen 
Fragen. Die Bereitstellung von Führungsinformationen für eine ertrags
orientierte Steuerung der VP Bank Gruppe gehört zu Ihren Kernaufga
ben. Die Beherrschung der fachspezifischen und/oder gesetzlichen 
Richtlinien der modernen Rechnungslegung ist Ihnen durch mehrjährige 
praktische Erfahrung vertraut. 

Ferner sind Sie für die Auswahl, Führung und Entwicklung der Ihnen' 
unterstellten Mitarbeitenden der Einheiten Controlling, Finanzbuch
haltung u'nd.Risk Controlling verantwortlich. Mit Ihrer ausgeprägten 
Coachingfähigkeit und hohen Sozial- und Persönlichkeitskompetenz 
prägen Sie als Schlüsselperson die kulturelle Entwicklung in der VP Bank 
Gruppe. Dank Ihrer Kundenorientierung und Ihrer Kommunikations
fähigkeit können Sie auf Gruppenebene eine beratende Funktion ein
nehmen. Eine Hochschulausbildung in Betriebswirtschaft oder einer 
gleichwertigen Ausbildung, wie z.B. als eidg.dipl. Wirtschaftsprüfer 
oder eidg.dipl. Experte Rechnungslegung / Controlling, verbunden mit 
mehrjähriger Führungserfahrung in leitender Position stellt eine optimale 
Voraussetzung für. diese anspruchsvolle Stelle auf der zweiten Füh
rungsebene der Verwaltungs- und P'rivat-Bank Aktiengesellschaft dar. 

Spricht Sie diese Herausforderung an? Fredy Vogt, CFO und Mitglied 
der Geschäftsleitung, erteilt Ihnen gerne weitere Auskünfte. Ihre 
Bewerbung richten Sie an Dr. Karl Walch, Leiter Human Resources 
Management und Dienste. Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung 

B e i  P e r s o n a l  f r a g e n  p e r s ö n l i c h e r  

UNSERE AUFTRAGGEBERIN 
ist eine kleine und renommierte Privatbank mit Sitz im Fürstentum Liechtenstein. Dank indi
vidueller und professioneller Kundenbetreuung ist dieses Unternehmen sehr erfolgreich. Für 
den Bereich Rechnungswesen suchen w i r  eine/n kompetente/n 

BANK-BUCHHALTER/IN 
DIE HAUPTAUFGABEN 

In einem kleinen Team sind Sie mitverantwortlich für das gesamte Rechnungswesen dieses 
Finanzunternehmens. Ihr Aufgabenbereich ist vielseitig und umfasst neben dem Tagesge
schäft auch das Erstellen von Bilanzen/Erfolgsrechnungen, Auswertungen und Statistiken. 
Bei Ihrer  Tätigkeit haben Sie regen Kontakt zu internen und externen Stellen. 

DAS ANFORDERUNGSPROFIL 
W i r  suchen eine integere Persönlichkeit mit solider Ausbildung und Erfahrung im Rech
nungswesen eines Finanzdienstleistungs-Unternehmens. Idealerweise haben Sie sich fach
bezogen weitergebildet (z. B. Buchhalter/in mit eidg. FA, Bankfachmann/-frau), oder Sie ste
hen kurz vor einem entsprechenden Abschluss. 

DAS ANGEBOT 
Eine Vertrauensstelle in einem Unternehmen mit f lacher Hierarchie und übersichtlichen 
Strukturen. Attraktive Anstellungsbedingungen, ein kollegiales Umfeld und eine moderne 
technische Infrastruktur sind beste Voraussetzungen für ein erfolgreiches Arbeiten. 

IHRE KONTAKTPERSON 
Herr Pietro Volpe ist .Ihr Ansprechpartner. Er freut sich auf Ihre vollständige, gut dokumen
tierte Bewerbung. Gerne gibt er Ihnen auch telefonisch weitere Informationen. Für Diskretion 
und Kompetenz bürgt unser Name. 

M ü n t e n e r  & T h o m a s  P e r s o n a l -  u n d  U n t e r n e h m e n s b e r a t u n g  AG 
9471 Buchs,  C h u r e r  S t rasse  35, e - m a i l :   i n f o . b u c h s @ j o b - o n l i n e . c h  
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werden 
gelesen. 
So wie 
dieses hier. 
Ungebunden 
an Ort 
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Klettern Sie frei? Oder sind Sie lieber 
angeseilt? Wählen Sie Ihren Stil selbst. 
Bei der Bank, die Sie auf vielfältige Art weiter

bringt. 

Rekurskommission des Eidgenössischen Departementes für Umwelt, 
Verkehr, Energie und Kommunikation (REKO UVEK) 

Die verwaltungsunabhängige REKO UVEK behandelt Beschwerden gegen 
Verfügungen des UVEK und dessen Ämter, welche insbesondere Plan-
genehmigungeri in den Bereichen Eisenbahn, Luftfahrt, Kommunikation, 
Wasserkraft sowie elektrische Anlagen betreffen. Sie entscheidet letzt
instanzlich oder als Vorinstanz des Bundesgerichts. Um unserTeam zu ver-

' vollständigen, suchen wir 

eine/n juristische/n Sekretär/in 
deutscher Muttersprache (60-80%) 
Sie wirken mit bei der Verfahrensinstruktion und der Ausarbeitung von 
Beschwerdeentscheiden, verfassen Vernehmlassungen zu Verwaltungs
gerichtsbeschwerden, bearbeiten weitere Rechtsfragen und protokollieren 
Augenscheine sowie Verhandlungen. 

Wir bieten Ihnen die Möglichkeit, sich in einem äusserst interessanten Be
reich des Bundesverwaltungsrechts fundierte Kenntnisse anzueignen oder 
Ihr vorhandenes Fachwissen zu vertiefen. Dabei erhalten Sie die Gelegen
heit, sich mit vielfältigen und anspruchsvollen Fragen im Spannungsfeld 
von Verkehrs-, Energie-, Umwelt- und Raumplanungsrecht zu befassen. Ei
ne zeitgemässe Buroinfrastruktur, flexible Gestaltung der Arbeitszeit sowie 
fachliche Weiterbildungsmöglichkeiten runden diese vielseitige Stelle ab. 

Sie verfügen über einen juristischen Hochschulabschluss und nach Mög
lichkeit einige Jahre Berufserfahrung, besitzen Sicherheit und Präzision im 
sprachlichen Ausdruck, sind gewohnt, selbstständig, aber dennoch team
orientiert zu arbeiten und vermögen auch bei komplexen Aufgaben effi
zient auf eine Lösung hinzuwirken. 

Beschäftigungsgrad: 60-80% 
Arbeitsort: Bern 
Lohn: gemäss Besoldungsklassen der Bundesverwaltung (25) 

Anmeldung bis 7. Januar 2004 an die Rekurskommissjon UVEK, Bruno 
Wallimann,-Präsident, Schwarztorstrasse 59, Postfach 336, 3000 Bern 14, 
Telefon 031.325 00 32. 
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KINDERHILFE BETHLEHEM 
CARITAS BABY HOSPITAL 

Bethlehem 
geboren £6 

Die Kinderhilfe Bethlehem 
wirkt für die Kinder und 
Familien vori Bethlehem. 

365 Tage im Jahr! 

Helfen Sie mit! 
Spenden Sie 
für die Kinder von Bethlehem I . 
Wir informieren Sie gern; 
Kinderhilfe Bethlehem-
Wesem|instrasse 2, 6000 Luzern 6 
Telefon 041 420 57 88 
ywvw.khb.ch <-
E-Mail:kinc!erhilfe@khb.ch . 
Spendenkonto:  '• 
PC 60-20004-7 

Von der ZEWO 
als gemeinnützig 
anerkannt 
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Graubündner 
Kantonalbank 

Setzen Sie Ihre Professionalität und Ihre Freude.äm Kontakt mi t  

Menschen ein als 

Teamleiter/in Privatkunden 
Postplatz Chur 

W i r  bieten Ihnen: Die personelle und fachliche Führung des 

Beraterteam? Privatkunden mit  15 Mitarbeitenden. Sie sind für die 

Planung und Organisation des Teams zuständig. Daneben arbeiten Sic 

in verschiedenen internen Projektgruppen mit. Ebenso beraten und 

betreuen Sic unsere Kunden, indem Sie diesen massgeschneiderte 

Lösungen bieten und aktiv unsere Produkte und Dienstleistungen ver

kaufen. Gleichzeitig zählen w i r  auf Ihre Leistungen bei der Akquisit ion 

von neuen Kunden. 

Sie bringen mit: Eine kaufmännische Ausbildung, einige Jahre 

Fronterfahrung im Bankgeschäft, Führungserfahrung und organisatori

sches Geschick. Idealerweise haben Sie eine berufsbegleitende 

Ausbildung (Betriebswirtschafter HF; FA Bankfach oder Finanzplaner) 

absolviert. Mündliche Fremdsprachen-Kenntnisse, insbesondere 

Italienisch, sind von Vorteil. Eine betont künden- und dienstleistungs-

orientierte Haltung und Freude am direkten Kontakt mit  Menschen. 

Mehr über diese interessante Kaderstelle erfahren Sie von Mart in 

Gartmann, Leiter Bereich Private Kunden, Telefon 081/256 82 22. Ihr 

Bewerbungsdossier senden Sic an Christiana Buchli, Personalbetreuung, 

Postfach, 7002 Chur oder elektronisch an  christiana.buchli@gkb.ch. 

, Graubündner Kantonalbank' 

l'osifach, CH-7002 Chur 

www.gkb.ch 


